



Возбуждены уголовные дела в отношении бывшего заместителя губернатора, а также в отношении бывшей исполняющей обязанности начальника департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжается расследование уголовных дел в отношении бывшего заместителя губернатора Вологодской области и бывшей исполняющей обязанности начальника департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области.

Напомним, что бывший заместитель губернатора Вологодской области обвиняется в получении особо крупной взятки в сумме 3,7 миллиона рублей за способствование предоставлению ООО «Вологодская ягода» заемных денежных средств кредитных организаций для реализации коммерческих проектов (ч. 6 ст. 290 УК РФ). В превышении должностных полномочий при предоставлении указанной организации субсидии и получении взятки в общей сумме почти 4,7 миллионов рублей обвиняется бывшая и.о. начальника департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области (ч. 1 ст. 286 УК РФ, ч. 6 ст. 290 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дела в отношении бывшего заместителя губернатора Вологодской области возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По версии следствия, обвиняемый за те же действия получил взятку в виде автомобиля марки «БМВ Х3» стоимостью более 440 тысяч рублей.

В отношении обвиняемой возбуждены еще два уголовных дела о получении взяток в крупном размере (п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ – 2 преступления).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

По версии следствия, в 2016 году обвиняемая, используя возможности занимаемой должности при предоставлении субсидий ООО «Вологодская ягода» в размере 48 миллионов рублей, получила лично от руководителя предприятия крупную взятку в размере 200 тысяч рублей. Такую же сумму в качестве взятки она получила, по мнению следствия, еще и в 2015 году, за предшествующее положительное решение ею в период 2013-2015 гг. вопросов предоставления субсидий ООО «Вологодская ягода» в максимальном объеме и в кратчайшие сроки, а также за общее покровительство по службе в отношении руководителя организации.

Уголовные дела возбуждены по результатам проверки материалов оперативно-розыскной деятельности УЭБ и ПК УМВД России по Вологодской области.

По ходатайству следствия обоим обвиняемым судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и в настоящее время они находится под арестом.

В настоящее время следствием проверяется причастность обвиняемых к совершению иных должностных коррупционных преступлений, выясняются все обстоятельства содеянного. Расследование уголовных дел продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1141704>